
Хата у стародавньому селі Виблі

6000  $
Будинки, дачі, земля | Будинки
с.Виблі, Чернігівський район

Кількість кімнат:  1 
Матеріал будівлі:  дерево 
Площа:  41/24/10 м2

Ділянка:  25 сот.
Цільове призначення:  Будівництво та
обслуговування житлового будинку сот.
Поверх / Поверхів:  1 

Хата у стародавньому селі Виблі
Продам дерев’яну хату-мазанку загальною площею - 40,7 кв. м, в тому числі:
житлова – 24 кв. м, кухня – 24 кв. м, яка розташована на земельній ділянці 25
соток у мальовничому стародавньому селі Виблі, на землях скіфів та сарматів,
сучасної Куліківської громади Чернігівського району та області
ЗВЕРНІТЬ УВАГУ!
Село Виблі Куликівської селищної громади Чернігівського району та області
розташоване на лівому березі річки Десна, за 15 км від центру громади та 7 км
від залізничної станції Муравійка.
Щодо назви села існує багато версій-гіпотез, в тому числі: від слова «вибель» —
кругла колода, до того ж, термін «виблі» існував у давньослов'янському ремеслі
деревообробки і означав круг у дерев'яній кварті чи діжці, а слово: вобло, виблі,
воблі означало — в кругу, навкруги. Можливо назва села пояснювала традиційні
заняття жителів чи заняття населення.
На території села та його околицях, виявлено давні поселення різних періодів.
Найдавніше розташоване на лівому березі річки Угор та відноситься до V-ІІ
тисячоліття до н. е. Археологічні знахідки, кам'яні сокири, містяться в місцевому
історичному музеї. На «Пісківських терасах» — ступінчасті підвищення між
селами Виблі та Піски Чернігівського району, містилося поселення кочових
племен: антів, сарматів, роксолан, яке датоване ІІІ-V століттям н. е. Ще одне
давнє поселення, що відноситься до періоду ІV-VІ століття н. е. з культурним
господарським шаром 30-50 см, виявлено біля озера-урочища Гараженне.
Перші писемні описи про цю місцевість згадуються в 1625 році. Перша писемна
згадка про село Виблі датується 1635 роком, на той час Виблі було маєтком
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Чернігівського дворянина Івана Абрамова (Абрамовича) — сина Вибельського
священика. Іван Абрамов в 1654–1657 роках був Чернігівським полковником.
Село Виблі має дуже древню та багату історію, з сформованими давніми
релігійними, освітніми та медичними традиціями. Не мало вихідців села є
видатними особистостями республіканського та історичного значення.
На даний час поряд з давніми традиціями село успішно розвивається культурно
та економічно, має благоустроєні освітлені вулиці, провулки, навчально-виховний
комплекс, магазини, медичний заклад, відділення зв’язку, храм, аграрні
фермерські та переробні підприємства тощо…
Дивовижна, по своїй природі, місцевість села багата на мальовничі луки, поля,
ліси, що розкинулися на берегах річок Десни та її притоку, ріки Угор, має безліч
реліктових та рукотворних озер та ставків, унікальний по своїй родючості грунт
та рослинне різноманіття.
хата стоїть на 25 сотках чудової рівної земельної ділянки, що оброблена. Двір
огороджений, має металеві ворота та хвіртку, у дворі, також, є добротний
цегляний сарай. Є електрика та лічильник, центральне місцеве водопостачання з
колонкою біля будинку, є можливість підключення до газопостачання, пічне
опалення (руська піч)
Хата чудово підійде для дачного відпочинку на підсонні, а у разі реконструкції та
ремонту – для комфортного життя в сільській місцевості та ведення особистого
господарства, огородництва та садівництва.

ДЗВОНІТЬ ТА СТАНОВІТЬСЯ ВЛАСНИКОМ ГАРМОНІЧНОГО ПОЄДНАННЯ СУЧАСНОСТІ
ТА ДАВНИНИ!
Оксана
Експерт з продажу нерухомості
+38(073)266-70-95
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